云南财经职业学院 2020 级"迎新杯"篮球赛



在这秋风飒爽, 丹桂飘香的季节, 云南财经学院迎来了 2020 级的新同学, 为了丰富同学们的课余生活, 提高同学们的综合素质, 增强团队精神和集体凝聚力, 展现大学生积极向上的风貌, 由云南财经职业学院举办的 2020 届"迎新杯"篮球赛于 10 月 19 日拉开了帷幕。



赛场上,当哨声响起的时候大家注意力高度集中,紧盯裁判手中的篮球,裁判发球,两队开始争球,随着队员高高跃起抢球,比赛进入紧张的一个氛围,双方队员快速奔跑积极投篮。场下的同学们的欢呼与鼓舞,也把比赛推向了高潮!比赛中同学们本着"安全第一、友谊第二、比赛第三"的原则,发扬团结协作、顽强拼搏、奋力争先的体育精神,认真准备、刻苦训练、文明参赛、赛出了友谊、赛出了水平、赛出了成绩。篮球赛作为各位同学的社交桥梁,将来自于五湖四海的同学聚集在一起共同拼搏,提高同学之间的凝聚力,推动后续学习生活更好的开展。



此次"迎新杯"篮球赛不仅向全院师生展现了我院同学积极向上的青春风采,同时也增进了同学之间的凝聚力和战斗力,培养了大家的集体荣誉感,增进了同学间的友谊,展示了我院同学团结、和谐、勇于拼搏的精神风貌。



秋风送爽 带走了夏日的炎热 却带不走我们对篮球的热爱 也带不走我们对学校的敬畏和对学习的激情! 预祝财职院"迎新杯"篮球赛取得圆满成功!

> ——体育教学部 2020. 10. 19